
Notícias
Pauta da 5ª Sessão Ordinária

Confira a Pauta da 5ª Sessão Ordinária à realizar-se dia 28 a partir das 20h. nas dependências
da Câmara Municipal.

EXPEDIENTE:
 
Confira a Pauta da 5ª Sessão Ordinária à realizar-se dia 28 a partir das 20h. nas dependências da Câmara Municipal.

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:
 
Ata da 4ª Sessão Ordinária do dia 14/03/2012
 
LEITURA DE MATÉRIAS:
 
PROJETOS:
 
Projeto de Lei nº 15/12 – Mesa Diretora da Câmara Municipal - Dispõe sobre reajuste dos subsídios dos Vereadores.
 
Projeto de Lei nº 16/12 – Mesa Diretora da Câmara Municipal - Dispõe sobre concessão aumento salarial para os
funcionários da Câmara.
 
Projeto de Lei nº 18/12 – Denomina de Moacyr Cadenassi, a Travessa nº 03 (três), no Bairro Bela São Pedro.
      
INDICAÇÕES
 
INDICAÇÃO Nº 084 – Henrique Jesus Ramos da Silva – Sugere ao Executivo Municipal providências no sentido de
determinar a retirada das folhas acumuladas na Pça Gustavo Teixeira logo após o serviço de jardinagem.
 
INDICAÇÃO Nº 085 – Luis Aristides Bomtorim – Sugere a implantação de coleta seletiva de lixo em todo o Município de
São Pedro.
 
INDICAÇÃO Nº 086 – Thiago Silva – Solicita a instalação de um braço de luz na Rua Pastor Firmino Villar de Oliveira,
próximo ao nº 389, no bairro Colina de São Pedro.
 
INDICAÇÃO Nº 087 – Thiago Silva –  Sugere ao executivo municipal a implantação de um polo do projeto GURI no
município de São Pedro.
 
INDICAÇÃO Nº 088 – Thiago Silva – Solicita a limpeza de capim braquiara e grande quantidade de caramujos africanos
em terreno baldio localizado na Alameda dos Manacás, ao lado da residência de nº 59, no bairro Jd Botânico.
 
INDICAÇÃO Nº 089 – Thiago Silva – Solicita a criação de uma equipe permanente de funcionários para reparos e
manutenção de asfalto nas vias públicas em nossa cidade.
 
INDICAÇÃO Nº 090– Luis A. Bomtorim –  Solicita a construção de valeta para escoamento de água parada na Rua José
Matarazzo, próximo ao nº 393, no bairro São Tomé.
 
INDICAÇÃO Nº 091- Elias Candeias - Solicita ao executivo a realização de manutenção em boca de lobo localizada na
esquina da R Campos Salles com a Rua Maestro Benedito Quintino, que se encontra aberta.
 
INDICAÇÃO Nº 092 – Elias Candeias-  Solicita a manutenção do piso de pedras sextavadas na entrada de ônibus do
Terminal Rodoviário Municipal.
 
INDICAÇÃO Nº 093 – Antonio Toledo- Solicita a instalação de um braço de luz na R Carlos Roberto Marotti, em frente
ao nº 50, no bairro Colinas de São Pedro.
 
INDICAÇÃO Nº 094 – Antonio Toledo- Solicita a instalação de mais braços de luz nas ruas que compõe o Bairro Colinas
de São Pedro
 
INDICAÇÃO Nº 095 – Antonio Toledo- Propõe a realização de estudo para a instalação de um redutor de velocidade na
altura do nº 149 da Alameda dos Resedás, no Jd Botânico.
 
INDICAÇÃO Nº 096 – Alex Siloto- Propõe a realização de estudo para instalação de lombada na rua Victor Santo André
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no Jd Hollyday.
 
INDICAÇÃO Nº 097 – Alex Siloto- Sugere ao executivo a execução de reparos na calçada e erosão no muro do Estádio
Municipal localizado na Rua Maestro Benedito Quintino, em frente a Igreja Congregação Cristã do Brasil.
 
INDICAÇÃO Nº 098 – Alex Siloto- Solicita a pintura de faixas de solo para travessia de alunos na entrada do Colégio
Objetivo localizado na R Padre Cruz no Bairro São Judas, assim como demarcação de faixa para estacionamento de
vê]ículos.
 
INDICAÇÃO Nº 099 – Adilson de Jesus- Solicita a reforma e revitalização geral da Praça São Benedito.
 
 
OFÍCIOS
 
ORDEM DO DIA:
 
PROJETOS: PARA DELIBERAÇÃO EM 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
 
PROJETO DE LEI Nº 008/2012 – Thiago Silva – Dispõe sobre denominação de Rua Francisco Caseri a via pública
designada pelo nº 5, do Loteamento Bela São Pedro, no município de São Pedro
 
 
PROJETOS: PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
 
Projeto de Resolução nº 01/2012 – Mesa Diretora - Atualiza valor da cesta básica concedida aos funcionários da
Câmara Municipal.
 
REQUERIMENTOS - PARA DELIBERAÇÃO EM ÚNICA VOTAÇÃO:
 
REQUERIMENTO Nº37 –Thiago Silva - Requer informações ao executivo sobre a conclusão das obras do Parque
Turístico e Ecológico Marcelo Golinelli.
 
REQUERIMENTO Nº38- Thiago Silva- Requer informações ao executivo municipal sobre recuperação de vias públicas
assoreadas e esburacadas localizadas no bairro Alpes das Águas.
 
REQUERIMENTO Nº39 – Henrique Jesus Ramos da Silva - Requer informações ao executivo municipal sobre convênio e
projeto para reforma da Praça Santa Cruz.
 
REQUERIMENTO Nº40- Thiago Silva - Requer informações ao executivo sobre estudo realizado relativo a sinalização de
trânsito divisora de fluxos opostos na Av Camélia Borges que liga o trevo da SP 191 ao bairro Theodoro de Souza
Barros.
 
REQUERIMENTO Nº41- Thiago Silva - Requer informações ao executivo sobre implantação de estacionamento 45 graus
do lado esquerdo do início da R Epaminondas de Aguiar até o prédio da Cozinha Piloto.
 
REQUERIMENTO Nº42- Thiago Silva - Requer informações ao executivo sobre pavimentação asfáltica no trecho da R
Valdomiro Morato da Silveira localizada entre as Ruas José E. de Oliveira e Antonio Pollo, bairro Santa Cruz.
 
REQUERIMENTO Nº43- Thiago Silva - Requer informações ao executivo sobre sinalização de trânsito na bifurcação das
Ruas paralelas ao restaurante Vasselos no bairro São Benedito.
 
REQUERIMENTO Nº44- Elias Candeias - Requer informações ao executivo municipal sobre realização de
recadastramento de taxistas que atuam em São Pedro.
 
REQUERIMENTO Nº45- Alex Siloto – Requer seja oficiado ao Banco Caixa Econômica Federal solicitando informações
sobre depósito de verba destinada a obra de revitalização e limpeza da Lagoa do Bairro Novo Horizonte.
 
REQUERIMENTO Nº46- Alex Siloto - Requer informações ao executivo sobre recolocação da placa oficial informativa
sobre execução da obra de revitalização e limpeza da Lagoa do Bairro Novo Horizonte.
 
 
São Pedro, 28 de março de 2012.              Secretaria Administrativa
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